



MINISTERUL EDUCAȚIEI SI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
UNIVERSITATEA "HYPERION" DIN BUCUREȘTI

Calea Calarasilor 169, sector 3, București,  
Tel./Fax:+004021 3216446

ANEXA II 29.

## RAPORT PRIVIND MODALITATEA DE ASIGURARE A MATERIALELOR DIDACTICE

Pentru elaborarea materialelor didactice cadrele didactice au în vedere cerințele standardelor ID. În acest scop se organizează periodic întâlniri cu coordonatorii de disciplină pentru stabilirea unor cerințe noi sau perfecționarea materialelor elaborate.

Materialele didactice sunt analizate în forma finală de către membrii Consiliului ID pe facultate, care decid transmiterea lor la multiplicare. Toate materialele se elaborează și sunt distribuite studenților pe suport hârtie. UHB solicită acordul scris al cadrelor didactice în legătură cu difuzarea materialului în forma pusă la dispoziție de aceștia, respectiv pentru tipărirea suportului de curs.

Distribuirea resurselor de învățământ și a altor documente informative în legătură directă cu programa de învățământ (programa analitică, calendarul disciplinei etc.) destinate studenților care urmează programele de studiu ID din cadrul UHB se realizează prin intermediul materialelor tipărite (cursuri, sinteze, manuale de aplicații etc.), cu ajutorul mijloacelor multimedia (CD-uri, DVD-uri, casete audio etc.), precum și prin utilizarea tehnologiilor educaționale informatizate (platformă e-learning, bibliotecă virtuală).

Începând cu anul universitar 2008-2009 s-a trecut la implementarea materialelor didactice pe platforma electronică. Studenții au acces securizat oricând și de oriunde la materialele didactice pentru cursurile la care s-au înscris:

- fiecare student poate accesa site-ul UHB și secțiunea dedicată Departamentului pentru Învățământ la Distanță folosind opțiunea „Contul meu” și logarea cu user-ul dat de la Departamentul ID și cu parola generată de sistem pe baza codului numeric personal. Automat este creat un cont de e-mail având același user și parolă.

- după logare se accesează link-ul programului de studii dorit (Management, Contabilitate, Drept etc.).

- se oferă posibilitatea consultării cursurilor postate pe platformă pentru specializarea și anul/semestrul în care studentul este înmatriculat, inclusiv activitățile stabilite de profesor pentru fiecare curs.

- cursurile și temele de control pot fi vizualizate, dar și descărcate.

- sistemul contorizează data și ora când a fost lansată tema/problema și termenul până la care trebuie să se transmită un răspuns (depășirea termenului implică imposibilitatea de a mai răspunde temei/problemei).

- se oferă utilizatorilor o serie de instrucțiuni practice și sugestii privind folosirea platformei de e-learning a UHB în procesul didactic (Ghid de consiliere profesională a studenților în tehnologia ID, Ghid de norme etice privind utilizarea platformei eLearning etc.).

Acest sistem vine în ajutorul tuturor studenților, dar mai ales a celor care nu pot participa la întâlnirile periodice.



Tutorii sau coordonatorii de disciplină distribuie pe lângă suporturile de curs și alte materiale considerate de către aceștia a fi de ajutor în fixarea cunoștințelor respectivei discipline.

Distribuirea acestora poate fi realizată: prin mijloacele oferite de platforma electronică, prin email transmis de turore studenților săi ca urmare a unui email de solicitare sosit din partea acestora, prin multiplicare pe suport magnetic sau de hârtie, prin transfer electronic cu ocazia întâlnirilor tutoriale.

**Director D.I.D.**  
**Lect.univ.dr. Eugen Cornel**

